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Honeywell s.r.o.  

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K VÝROČNEJ SPRÁVE 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z. 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti Honeywell s.r.o.: 

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Honeywell s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) k 31. decembru 
2017 uvedenú v prílohe priloženej výročnej správy spoločnosti, ku ktorej sme dňa 28. marca 2018 
vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení: 

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Honeywell s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá 
zahŕňa súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o účtovníctve“).    

Základ pre názor  

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 
podľa týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 
závierky. Od spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom 
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré 
sú relevantné pre náš audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení 
týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný 
základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny 
orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.   

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti 
spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť 
jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
obsahuje názor audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú 
nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za 
významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické 
rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.  

 



 

 

V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol 
spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom. 

 Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná 
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené 
v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 
Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať 
v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, 
ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti. 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého 
audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 
vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou 

závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú 
byť významne nesprávne.  

Vyhodnotili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme 
obdržali po dátume vydania správy z auditu účtovnej závierky. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré 

by sme mali uviesť. 

 

Bratislava 11. decembra 2018 
 
 
 
 
 

Ing. Miloš Martončík, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia SKAu č. 948 
 

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o.  
Licencia SKAu č. 014 
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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo Honeywell s.r.o. 
Mlynské Nivy 81, 821 05 Bratislava 

Dátum založenia 18.12.1995  
  

Hospodárska činnosť  
i) inštalácia a údržba meracích a regulačných 

technológií pre priemyselné odvetvia,  
ii) inštalácia a údržba prístupových, požiarnych, 

poplachových a monitorovacích technológií pre 
priemyselné budovy a  

iii) vypracovanie zmlúv a riadenie zmlúv v oblasti 
predaja riešení pre letecký priemysel 

iv) spaľovacia a regulačná technika pre rezidenčné 
aplikácie 

v) distribúcia zabezpečovacích a slaboprúdových 
zariadení,  spolupráca s obchodnými a inštalačnými 

firmami v oblasti zabezpečovacích zariadení (EZS, 
EPS, CCTV, ACCESS, INTERKOM, PERIMETRIA, 
dátové komunikačné prostriedky, komplexné 
integrované riešenia a kabelážne systémy) 

 
 
 

 

 

II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 
 

Spoločnosť je vystavená bežným obchodným rizikám najmä kreditnému riziku. Vedenie spoločnosti 
prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu. 

 
 

III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2018 
 
Majitelia a vedenie spoločnosti očakávajú stabilné fungovanie spoločnosti a ročné tržby aj zisk na 

úrovni roku 2017  plus zisk z predaja časti podniku uvedeného nižšie. 
Počas roka 2018 a do dňa zostavenia výročnej správy došlo k predaji časti podniku, ktorý spadá do 
kategórií:  

i) inštalácia a údržba meracích a regulačných technológií pre priemyselné odvetvia,  
ii) inštalácia a údržba prístupových, požiarnych, poplachových a monitorovacích technológií pre 

priemyselné budovy a  

iii) vypracovanie zmlúv a riadenie zmlúv v oblasti predaja riešení pre letecký priemysel.  
 
 

IV. FINANČNÁ ANALÝZA K 31. 12. 2017 
 

Ukazovatele: 
 Prevádzkový hospodárský výsledok = 2 083 032 € 
 Pracovný kapitál (obežný majetok  – krátkodobé záväzky) = 36 862 956- 26 655 100 = 10 207 

856 

 Zadľženosť  (celkové záväzky/celkové aktíva) = 0.53 
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V. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ A VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 
 
 

VI. NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV 
A AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV A OBCHODNÝCH PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ 
JEDNOTKY 

 
Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy 
a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 

 
 

VII. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
 

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí. 
 
 

VIII. FINANČNÉ INFORMÁCIE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke spoločnosti, 

ktorá je prílohou výročnej správy.  
 
 

IX. NÁVRH NA ROZDELENIE  ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY. 

 
Spoločnosť Honeywell s.r.o. dosiahla za rok 2017 výsledok hospodárenia po zdanení (čistý zisk) vo 
výške 1 573 329 EUR, ktorý konatelia spoločnosti navrhnú spoločníkovi spoločnosti  previesť v  plnej 
výške na nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

 
 

X. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Ako je opísané vyššie, počas roka 2018 došlo k predaju časti podniku. Táto udalosť však nemá vplyv 
na účtovnú závierku zostavenú k 31.12.2017. 
 
 
Okrem toho Spoločnosť si nie je vedomá udalostí, ktoré nastali po 31. 12. 2017 až do dňa zostavenia 

účtovnej závierky, a ktoré by významne ovplyvnili účtovnú závierku k 31.12.2017, tak že by 
nezodpovedala skutočnosti v deň jej zostavenia. 

 
 
 
 
Príloha: 
Súčasťou výročnej správy ako príloha je správa nezávislého audítora s overenou účtovnou závierkou 
spoločnosti za rok 2017. 
 
 
 

 
 




















































































